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Calculatrices non autorisées.
Les exercices sont indépendants. Y désigne la fonction de Heaviside, et IT la fonction porte.

Montrer, en utilisant la transformation de Laplace, que

Exercice 1.
WS w awb

Yix)xe®™ si a=b

Exercice 2. Pour ¢ dans D calculer <sinx §”,¢> et <sinx 6"",¢>.
En déduire une autre expression de sinx §” et de sinx &”’.

Exercice 3. Résoudre dans ©’; 1’équation différentielle :
T'-2T"+3T° =&

Exercice 4.  But : résoudre le probléme de Cauchy ci-dessous

{y“—ﬁy'+y=f(t] V>0
y0)=0 y(0)=0

avec f(t)= i(—l}" Y(t—n)

r=0

a) Tracer le graphe de f.

b) Calculer la transformée de Laplace de f.

: 1
¢) Quelle fonction causale g a pour transformée de Laplace ?

1

plp-1)

d) Trouver la solution du probléme donné en fonction de g.

Exercice 5. 1) Calculer le produit de convolution H(i) *sinx .
a

2) Dire pourquoi les distributions [H{E}], [sin x]et [H{i} *sin x} sont tempérées.
a a
En utilisant les tables , trouver les transformées de Fourier de ces 3 distributions.
Qu’observe-t-on ?



